



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17958.**

Benyújtás dátuma: **2022-01-06 18:24**

Parlex azonosító: **ZQ24M64U0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen következményei lesznek a Sztojka Attila kormánybiztossal kapcsolatban nyilvánosságra került visszaéléseknek?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sztojka Attila roma kapcsolatokért felelős kormánybiztos, a BM-hez tartozó Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság főigazgatója sajtóinformációk szerint egy budapesti találkozón támogatásokat ígért az ORÖ "körön belül levő" tagjainak a Roma Közéleti Akadémia és az általa vezetett Főigazgatóság révén. Azt is mondta, hogy "még fogok hozni lehetőségeket, ebben ne legyen kétségek", sőt, beszélt olyan egyedi támogatásokról is, amiket január végén, február elején utalnak majd át. A kormánybiztos azt is egyértelművé tette, hogy a támogatás feltétele a "politikai teljesítmény", és megfenyegette azokat, akik nem felelnek meg a politika elvárásoknak.

Kérdéseim:

1. Milyen következményei lesznek Sztojkára nézve az elhangzottaknak? Milyen lépéseket tesz Ön az ügy kivizsgálására, lesz-e belső vizsgálat?
2. Valóban politikai alapon oszt közpénzes támogatásokat a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság? Milyen szempontok szerint kapnak támogatást a kedvezményezettek? Indít-e átfogó vizsgálatot a korrupciós gyakorlat feltárására?
3. Tételezen kik, milyen céllal és mekkora összegben részesültek egyedi és pályázati alapú támogatásban 2018 óta a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság jóvoltából? Mekkora támogatási összegeket osztottak szét?
4. Milyen "politikai teljesítményt" vár el Sztojka Attila és a kormány a támogatásokért cserébe?

5. Nemzetbiztonsági lehallgatásokra utalt Sztojka akkor, amikor azt mondta, “BM-esként” mindenkiről sok mindent tud, azt is tudja, ki mikor kivel beszélt, meg hogyan? Folytatnak lehallgatásokat a BM alá tartozó szolgálatok roma politikusok ellen, és ezekhez az anyagokhoz a kormánybiztosnak hozzáférése van?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2022. január 6.

Tisztelettel,

Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő